ODMOCNINY

. CASTECNE ODMOCNOVANI




Snazime se cislo pod odmocninou zmensit na co nejmensi.

Postupujeme tak, ze Cislo pod odmocnitkem rozlozime na vhodny soucin dvou
cisel, z nichz jedno umime odmocnit.

(vhodny soucin nemusime najit napoprve)
napr-.: V12 = af6-—2=+4 - 3 =+4/3=2V3

V54 = ¥27-2=327V2 =332

321000 = 3/213/1000 = 10%/21

40,012 = V120 -10~% = 1071%3/120 = 0,13/120



. 75 = 2. /252 = 3. /320 =
vysledky: 5v/3 6V7 8v/5
4, 112 = 5. /99 = 6. 125 =
vysledky: 47 3v11 5v'5
7. /338 = 8. 3V8= 9. 2+/45 =

vysledky: 13v2 6V/2 6V5




DALSI PRIKLADY NA CASTECNE ODMOCNOVANI

1. %/0,060 = 2. /50 = 3. V16 =
vysledky: 0,11/60 5v2 21/2
4. V25 = 5 3/210 — 6 /228 —
vysledky:  23/22 832 2932

vysledky: 24/2 5425 616




